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YBaxaemnbii Cepreii! 3agaTtre eCTeCTBEHHEIM ITyTEM C TAKUMU ITOKa3aTelsIMU CIIePMOTPaMMBl MOXKET
OBITH CHUKEHO (HU3KUM 00beM CIIEPMEI, H3Kasl IMOJBUKHOCTh CIIEPMATO30MO0B, BEIpaKeHHAs
arrmioTAHaNug). Pe3ynbTaTa OJHON CIIEpMOTpaMMBL Majlio AJis BEIBOOOB. CHauTe ele OgHY
CIIepMOIrpaMMy C MHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK CliepMaToreHe3a) ¢ CoOoaeHreM BCex
npaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIKorojisi, 0aHU U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3[epKaHUS).
Ecnu u3mMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeN0BaHUs 1 BEISICHEHUS IIPUYNHEL
3TUX U3MeHeHul (MH(eKIUY, BOCTIajieHus, BapuKollesie, UMMYyHHBIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



